

КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ – ЗОВЕТ!

Дорогие друзья!

В нашей области готовится к запуску проект «Курганская область зовет» который нацелен на привлечение внимания к Курганской области жителей других субъектов РФ (в том числе столичных мегаполисов) и граждан иностранных государств с целью переезда на постоянное место жительства к нам. Для иностранных граждан самый удобный механизм это участие в программе по переселению Соотечественников из-за рубежа.

Проект стартует 01 ноября с началом работы одноименного сайта «Курганская область зовет», dom.kurganobl.ru

Если наш человек устал от бешеного ритма жизни и невозможности реализовать себя в мегаполисе или на чужбине и желает найти себе новый регион для проживания и ведения личного подсобного хозяйства, Мы приглашаем в Курганскую область.

Наш регион приобретает все большую популярность, как у граждан России, так и соотечественников, проживающих в ближнем зарубежье. Во многом этому способствует тот факт, что все желающие могут подобрать для себя участок земли для проживания и ведения своего дела, ориентируясь на личные предпочтения и привычки.

Курганская область переживает новый этап социально-экономического развития. Здесь появляются новые промышленные производства и новые рабочие места, требующие высококвалифицированных рабочих и инженерных кадров. Для вновь прибывших и для коренных жителей действует «Губернаторский резерв» – программа, запустившая социальные лифты.

Рост инвестиционной привлекательности региона вкупе с созданием и работой территорий опережающего социально-экономического развития, сказываются на оживлении делового климата.

Здесь можно работать, наслаждаться жизнью, растить детей и внуков, заниматься творчеством. Курганская земля способна одаривать любого трудолюбивого человека и тем отраднее видеть, когда еще вчера неиспользуемые ее участки оживают, благодаря тем, кто решил связать свою судьбу с нашим краем.

Курганская область ждет трудолюбивых людей и квалифицированных специалистов!

СОВЕРШЕННО НОВЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ:

Проект «Зауральский гектар»

- аренда без конкурса до 1 га для ИЖС и ЛПХ;
- в собственность бесплатно до 100 га для создания и развития КФХ;

- *безвозмездное пользование для ЛПХ и КФХ.*

О наличии свободных земельных участков можно узнать на сайте
Freeland.kurganobl.ru

Проект «Домокомплект по льготной цене»

- *предоставление домокомплектов, древесины и пиломатериалов по льготной цене существенно ниже рыночной.*

Проект «Бизнес на селе»

- *старт проекта в сфере агробизнеса с минимальными затратами и максимальной государственной поддержкой.*

Проект «Свой дом»

- *займы для молодых и многодетных семей до 300 тыс. руб., сроком до 5 – ти лет под 3% годовых.*

**Уважаемые коллеги, Главы городских округов, муниципальных районов,
заместители Глав!**

Успех проекта зависит от нашей совместной и слаженной работы! Ждет от Вас максимального погружения в проект, так как Вам предстоит решать вопросы по оформлению и предоставлению земельных участков и оказывать информационную поддержку участникам проекта по всем новым мерам поддержки. Прошу Вас закрепить ответственных должностных лиц за реализацию проекта в Вашем муниципальном образовании.